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Άμεση άρση του αποκλεισμού κατά της Κούβας!  

Κάτω τα χέρια των ΗΠΑ από τη Βενεζουέλα! 

Σήμερα η ΓΣ του ΟΗΕ ψήφισε για άλλη μία φορά την πρόταση της Δημοκρατίας της Κούβας που απαιτεί 

την άρση του εγκληματικού οικονομικού, εμπορικού και χρηματοπιστωτικού αποκλεισμού που επιβάλλουν 

οι ΗΠΑ εδώ και πάνω από έξι δεκαετίες.  

Το «εμπάργκο» επιβλήθηκε από την Ουάσιγκτον ως «τιμωρία στον κουβανικό λαό για τον δρόμο που 

διάλεξε το 1959 – τον δρόμο της ανεξαρτησίας και του σοσιαλισμού. 

Η φετινή ψηφοφορία διεξήχθη σε ένα κλίμα ασφυκτικών πιέσεων παγκοσμίως από την κυβέρνηση των 

ΗΠΑ που ούτε λίγο ούτε πολύ απείλησε τους «συμμάχους» της με κυρώσεις εάν δεν καταψηφίσουν την 

πρόταση της Κούβας για καταδίκη του αποκλεισμού. 

Οι ΗΠΑ καταδιώκουν κάθε οικονομική συναλλαγή που επιδιώκει να κάνει η κουβανική κυβέρνηση με 

δηλωμένο στόχο την αύξηση των καθημερινών δυσχερειών του κουβανικού λαού, στην προσπάθειά τους να 

τον στρέψουν ενάντια στην επανάσταση που ο ίδιος έχει πραγματοποιήσει. Εμποδίζουν με κάθε τρόπο τον 

εφοδιασμό του νησιού σε καύσιμα, ανταλλακτικά για τις μονάδες παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος, αλλά 

και φάρμακα και ιατρικά αναλώσιμα. Ταυτόχρονα η Ουάσιγκτον τολμά να διακηρύττει ότι η κυβέρνηση της 

Κούβας, είναι αυτή που ευθύνεται για τις ελλείψεις. 

Τους τελευταίους δύο μήνες ισχυρές ναυτικές δυνάμεις των ΗΠΑ έχουν βυθίσει έναν διαρκώς αυξανόμενο 

αριθμό σκαφών ανοιχτά της Βενεζουέλας σκοτώνοντας ήδη 32 ανθρώπους με πρόσχημα την καταπολέμηση 

της διακίνησης ναρκωτικών προς τις ΗΠΑ, χωρίς να παρουσιάσουν αποδείξεις για κάτι τέτοιο. Οι 

στρατιωτικές, οικονομικές και πολιτικές απειλές κατά της κυβέρνησης της Βενεζουέλας έχουν ενταθεί: Οι 

ΗΠΑ εποφθαλμιούν τους τεράστιους πετρελαϊκούς πόρους της χώρας, ενώ αμφισβητούν την κυριαρχία των 

εθνών σε ολόκληρη την ήπειρο. Η Κουβανική Επανάσταση είναι επίσης στόχος αυτών των στρατιωτικών 

μέτρων. Όμως η Ουάσιγκτον με αυτοκρατορικό θράσος διακηρύττει ότι η κυβέρνηση της Κούβας αποτελεί 

απειλή για την παγκόσμια ειρήνη, κατηγορώντας την ακόμα και για εμπλοκή στην εισβολή της Μόσχας 

στην Ουκρανία – κατηγορία που η κουβανική κυβέρνηση αρνείται απερίφραστα. 

Η Κούβα στοχοποιείται σταθερά και ανελέητα ακριβώς επειδή η σοσιαλιστική της επανάσταση δείχνει ότι 

υπάρχει διέξοδος από τις κρίσεις και τους πολέμους του καπιταλισμού. Εργάτες και αγρότες, με επικεφαλής 

τον Φιντέλ Κάστρο και το Κίνημα της 26ης Ιουλίου, πολέμησαν και πήραν την κρατική εξουσία στα χέρια 

τους. Αντιμέτωποι με τις κινήσεις της Ουάσιγκτον να συντρίψει την επανάστασή τους, πήραν τον έλεγχο 

των εργοστασίων, της γης και των τραπεζών, τερματίζοντας την καπιταλιστική εκμετάλλευση, και 

επέκτειναν την αλληλεγγύη στους αγώνες ενάντια στον ιμπεριαλισμό σε όλο τον κόσμο. Το παράδειγμά 

τους δείχνει τι μπορεί να επιτευχθεί με μια ηγεσία που βασίζεται στην εργατική τάξη και κινητοποιεί τις 

ικανότητές της. 

Ήδη από τους πρώτους μήνες της Κουβανικής Επανάστασης, ο Φιντέλ Κάστρο και ο Τσε Γκεβάρα έχουν 

μιλήσει από το βήμα του ΟΗΕ, εκπροσωπώντας τον αγωνιζόμενο λαό τους, αλλά και τους λαούς του 

κόσμου που υποφέρουν από τις επιπτώσεις της ιμπεριαλιστικής εκμετάλλευσης και κυριαρχίας. Απαντούν 

με γεγονότα και επιχειρήματα στις κατηγορίες που από την πρώτη στιγμή απευθύνθηκαν κατά της 
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Επανάστασης. Θα βρείτε τις ομιλίες αυτές στη νεότερη έκδοσή μας, Η Κούβα μιλά με το κεφάλι ψηλά. 

Ιστορικές ομιλίες των Φιντέλ Κάστρο και Τσε Γκεβάρα στον ΟΗΕ που κυκλοφορεί τον επόμενο μήνα. 

Η Κούβα αξίζει την αλληλεγγύη μας. Ταυτόχρονα προσφέρει ανεκτίμητα διδάγματα για τους αγώνες του 

μέλλοντος. Σας προτείνουμε να γνωρίσετε την περήφανη αυτή ιστορία μέσα από τα λόγια των 

πρωταγωνιστών της. Η Κούβα εξακολουθεί να μιλά με το κεφάλι ψηλά. 

Συντακτική επιτροπή 
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